
Burmistrz Miasta Chojnice 

         Stary Rynek 1  

       89-600 Chojnice 

Chojnice, dnia 23.06.2026 r. 

BR.0003.21.2026 

 

Pan Patryk Tobolski 

Radny Rady Miejskiej w Chojnicach 

 

Dotyczy: interpelacji o sygnaturze BR.0003.21.2026. 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 6 czerwca 2026 r. (przekazaną Burmistrzowi 

Miasta Chojnice w dniu: 9 czerwca 2026 r.) w sprawie wykaszania miejsc rekreacji na terenie 

miasta, informuję jak poniżej: 

Ad. 1.  

Nie tworzy się planów dotyczących koszenia terenów miejskich, koszenie przeprowadzane jest 

według bieżących potrzeb i możliwości finansowych. 

Ad. 2.  

Teren polany w Lasku Miejskim został skoszony. 

Ad. 3.  

Gmina Miejska Chojnice przewiduje jedynie koszenie ww. obszaru. 

Ad. 4. 

Miasto Chojnice w roku 2022 zakupiło siatki do bramek znajdujących się na boisku w Lasku 

Miejskim. Pojawiła się wtedy informacja, iż istnieje możliwość wypożyczenia tych siatek  

z Wydziału Sportu i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Urzędu Miejskiego  

w Chojnicach w sytuacjach rozgrywania tam meczów. Stwierdzono wtedy, że pozostawienie 

tych siatek bez nadzoru wiązałoby się ze zniszczeniem ich lub kradzieżą przez osoby 

niekorzystające z tego boiska. Minęły od tego czasu cztery lata i nikt nie zgłosił się do Wydziału 

Sportu i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi w celu wypożyczenia wspomnianych 

wcześniej siatek. Na boiskach, którymi zajmuje się Urząd Miejski w Chojnicach: boisko przy 

ul. Mickiewicza 12, boisko przy ul. Lichnowskiej 1, boisko Orlik przy ul. Lichnowskiej 1, 

boisko Orlik przy ul. Jedności 1, boiska BNN Modrak przy ul. Bałtyckiej 1 na bramkach 



założone są siatki na stałe. Jednak są to boiska, którymi zajmują się osoby zatrudnione  

i dozorujące te obiekty. 

Ad. 5. 

Na dzień udzielania niniejszej odpowiedzi brak jest zaplanowanych działań dotyczących 

omawianego obszaru. 

 

BURMISTRZ  

dr inż. Arseniusz Finster 

Otrzymują: 

1) adresat  

2) a/a 

Do wiadomości: 

1) Przewodniczący Rady Miejskiej w Chojnicach 

Maciej Bonna 

 

 


